

# Ziarul Nostru

e-mail: [ziarul.nostru@yahoo.com](mailto:ziarul.nostru@yahoo.com)

Nr.15 (39)

Ziar independent. Se difuzează în raioanele Soroca, Drochia, Donduseni, Floresti

VINERI, 24 aprilie 2015

## Proiect moldo-polon lansat în regiunea Nord

Agencia de Dezvoltare Regională Nord în parteneriat cu Oficiul Mareșalului Regiunii Wielkopolska, Polonia, a lansat în cadrul unei conferințe, proiectul „Managementul proiectului - instrument al dezvoltării locale și regionale. Experiența Regiunii Wielkopolska pentru Regiunea de Dezvoltare Nord, Moldova”. Evenimentul, în cadrul căruia au participat autorități centrale și locale din Moldova și Polonia, a avut loc la Bălți.

„Suntem interesați de experiența Poloniei în elaborarea proiectelor de dezvoltare regională. Preluarea experienței polone va contribui la creșterea competitivității și potențialului de dezvoltare al Regiunii de Dezvoltare Nord, inclusiv promovarea spiritului antreprenorial, dezvoltarea mediului de afaceri, susținerea investițiilor



și potențialului regiunilor”, a declarat directorul ADR Nord, Ion Bodrug.

Proiectul moldo-polon urmărește să consolideze capacitățile instituționale ale ADR Nord și ale autorităților publice locale din Regiunea de Dezvoltare Nord, precum și ale factorilor interesați de absorbția efectivă a fondurilor naționale și internaționale prin sporirea cunoștințelor

în domeniu, dezvoltarea abilităților analitice și schimbul de bune practici.

În rezultatul realizării proiectului, vor fi elaborate 3 concepte de proiecte în cele 3 microregiuni ale Regiunii de Dezvoltare Nord. Totodată, 10 specialiști din cadrul ADR Nord, își vor îmbunătăți cunoștințele în domeniul implementării politicii de dezvoltare regională, având, la

rândul lor, posibilitate să fie ei înșiși formatori. De asemenea, proiectul mai prevede instruirea a 25 de reprezentanți din cadrul administrației publice locale.

Proiectul moldo-polon, este cofinanțat în cadrul programului de colaborare poloneză pentru dezvoltare al Ministerului Afacerilor Externe al Republicii Polone.

*Elena CELAC*